



齐河农商银行

传承“挎包精神” 继续做好服务三农主力军

近年来,在省联社、德州办事处党委的正确领导下,齐河农商银行以党建工作、服务乡村振兴战略、新旧动能转换、风险化解等工作为着力点,先后荣获2015年度全县功勋企业、德州市农村商业银行2018年度党建工作先进单位、德州市农村商业银行2018年度先进单位等荣誉称号。

强化党建引领,坚定高质量发展方向

持续夯实党建基础工作,制定《全面推进标准化党支部建设和压茬开展过硬党支部建设实施方案》,以标准化党支部和过硬党支部建设为抓手,引导各党支部根据工作亮点、服务群体、主题内涵等创建品牌党支部,进一步引领业务发展。截至10月

末,共创建过硬党支部8家,占比25.8%,年底计划完成13家,占比达到40%以上;推动党建与业务的深度融合,积极开拓“党建+”工作模式,将整村授信、网格化营销、网点转型等特色活动与党建工作充分融合,丰富党建工作内涵,发挥党建引领作用,



强化资金投放定力,深化支农支小力度

齐河农商银行不忘服务三农的初心,牢记支农支小的使命,按照支小支微、增户扩面的总体要求,不断加大对特色产业的支持力度。重点扶植辖区内家庭农场、特色大棚种植、规模化养殖等现代农业项目,帮助拓宽融资渠道,放宽授信额度,提供资金支持。截至10月末,与县

内22家家庭农场、养殖基地签订主办行协议,提供信贷资金支持675万元,涉及蔬菜、花卉、养殖业、农产品加工等行业。大黄乡郝桥村是齐河农商银行开展整村授信活动以来受益者之一,过去村民靠传统的零散蔬菜种植,由于种植技术不高,规模太小等



坚持政策导向,全力支持实体经济发展

结合新旧动能转换工程的开展,支持传统产业转型升级和新兴产业壮大发展。对技术可革新升级、有发展前景的传统产业加大信贷支持,帮助化解过剩产能,实现转型升级、提质增效。对县域内重点扶植的新能源汽车、生物医学与医疗器械、新材

料等新兴产业和文化旅游业、物流业、商贸业等服务业领域加强对接,在政策允许范围内加大信贷支持力度,推动该类企业做大做强。

齐河农商银行积极支持山东省坤河旅游开发有限公司做大做强精品旅游产业。该行采取抵押担保方式为其发放贷款2900万元,执行贷款基准利率上浮20%,每年直接节约企业成本约50万元,用于该公司建设泉城海洋极地项目、齐河欧乐堡梦幻世界项目、齐晏温泉度假村项目、齐河欧乐园水上世界项目及齐河博物馆群项目,助力其成为省会城市群重要的旅游目的地。



落实网点转型要求,全面实施营销功能分区

我们在厅堂设置“儿童乐园”以关爱孩子金融教育为宗旨,通过开展“小小银行家”活动,每月开设一节公开课,从小培养孩子正确的理财意识和习惯,为孩子们普及各类基础金融知识,也使客户可以安心、放心的办理业务,齐河农商银行大黄支行行长这样说道。

这只是齐河农商银行网点转型发展的一个缩影。齐河农商银行充分考虑网点功能类型、主要客户群体、地理位置和营业面积等实际;对功能分区进行组合和扩展。按照“方便客户、突出特色、因地制宜、实用高效”的原则,立足厅堂,将网点厅堂作为服务



传承挎包精神,履行社会责任

齐河农商银行充分发挥“挎包精神”的文化引领力量,进一步激发干部员工的工作价值感和使命感,引导广大干部员工担当作为,用实际行动把“挎包精神”传承好、弘扬好。

通过开展“金融夜校”、“金融知识进万家”、“金融宣传月”等金融知识传播活动,加强对辖内居民进行非法集

资、反洗钱、防范电信诈骗等金融知识的宣传和引导,帮助掌握最新的金融动态,提高金融风险防范意识。截至10月末,全行开展以“传承挎包精神,履行社会责任”为主题的跨步走活动一次,入村宣讲760余次,分发宣传彩页4万余份。

百舸扬帆,激流勇进。齐河农商银行作为齐河县地方金融主力军,始终不忘支农